
La Fidélité

Le mot “fidélité” est traduit de plusieurs manières dans les Écritures - fermeté, justice, bonté, vérité, compassion, foi sincère. Si vous cherchez le mot fidélité dans la Bible, vous trouverez de nombreux exemples de la fidélité que Dieu nous témoigne. (Psaumes 36:5 ; 40:10 ; 88:11 ; 143:1 ; Isaiah 25:1 ; et Lamentation 3:23). Psaume 89:1 nous dit « Je chanterai toujours les bontés de l’Éternel; Ma bouche fera connaître à jamais ta fidélité. » En tant que disciples, nous devons faire connaître Sa fidélité au reste du monde et suivre Son exemple en la matière. Dans cette étude, nous verrons qu'en tant que croyantes, nous devons être sincères, fermes et justes dans l'expression et le vécu de notre foi.

La lettre de Paul à Timothée montre bien comment notre fidélité rejaillit sur ceux qui nous entoure.Timothée a été témoin de la fidélité que sa mère et sa grand-mère ont montré à Dieu. (2 Timothée 1:5)
Être fidèle à Dieu sur son lieu de travail
Colossiens 3:23 nous dit que quoique nous fassions, nous devons le faire comme si nous le faisions pour Dieu. Dieu veut que nous donnions le meilleur de nous-même en toutes choses. Vous ne pourrez pas parler de Jésus à vos collègues, si vous ne vous appliquez pas à faire de votre mieux. Vos actions parleront plus fort que tous les mots. Mettez-y tout votre cœur !

Si Jésus est votre joie, cela  se ressentira sur votre lieu de travail aussi. Peu importe la place que vous occupez dans la hiérarchie. Un travailleur chrétien devrait toujours être assez humble, pour apprendre des autres, et enseigner aux autres avec patience. 
Dans le monde du travail, les chrétiens doivent être un phare pour les autres. Ils voient comment les autres réagissent à la déception, aux échecs, aux offenses, et aux potins de bureau. Les chrétiens apportent aussi une perspective différente, un autre point de vue sur le monde. Que Jésus brille à travers vous, afin que vous puissiez partager qui Il est avec les autres.

  Daniel était connu pour son éthique professionnelle exemplaire, et sa fidélité (Daniel 6). Malheureusement, cela fit aussi de lui une cible. Il est possible que les chrétiens fassent l'objet de défis similaires sur leur lieu de travail. Avec de la sagesse, nous pouvons appliquer certains de nos principes, comme Daniel l'a fait, et faire ainsi confiance à Dieu, que l'on nous donne une promotion ou que nous soyons jetées aux lions.


Comment témoignez-vous de l'amour de Jésus à vos collègues ?
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Quels défis avez-vous dû relever en raison de votre foi sur votre lieu de travail ?


En quoi votre attitude aura-t-elle été le reflet de votre fidélité à Dieu ? 


Être fidèle à Dieu au sein de son église

Le mot « authentique » fait fureur dans le monde relationnel d'aujourd'hui. Cela veut dire : soyez vous-même, soyez vraie. N'essayez pas d'être quelque chose que vous n'êtes pas. Dans la même idée, être fidèle à son église signifie que chaque croyant fasse sa part, selon ce pour quoi Dieu l'a appelé, selon ses dons, son rôle et sa maturité. 

 Dans 1 Corinthiens 12, Paul a comparé l'église à un corps. Nous avons tous un rôle différent à jouer pour que ce corps fonctionne. Nous ne pouvons pas tous être les yeux. Nous ne pouvons pas tous nous tenir devant l'assemblée, mais nous pouvons tous être fidèle à ce pour quoi Dieu nous a appelé. 

Paul pensait que pour être pasteur itinérant, il fallait être fidèle (1 Timothée 1:12). La raison pour laquelle Dieu l'a fait entreprendre son ministère, c'est parce qu'Il le savait fidèle. Paul ne débuta pas son ministère  en implantant des églises. Il commença par donner son témoignage et par  débattre avec les Juifs à la synagogue. Il était tellement doué que ses disciples durent s'éclipser discrètement de la ville ! Il finit par migrer aux frontières du territoire juif à Antioche, où il fut choisi pour accompagner Barnabas pour un voyage missionnaire. 
Dans 1 Corinthiens 4:17, Paul dit à l’église de Corinthe qu’il leur a envoyé Timothée car « Timothée était fidèle à Dieu ». Dans Romains 16, Paul recommanda à l’église d’accueillir  Phoebé avec la meilleur attention, car elle servait Dieu de tout son cœur. Pour une raison que l’on ne connaît pas, elle devait se rendre à Rome et Paul demanda aux croyants de se mettre à sa disposition.

On ne sait pas qu’elle fut le rôle que Phoebé joua dans l’église. On ne sait rien d’autre à son sujet mais Phoebé occupe la première place parmi toutes les personnes qui furent recommandées et reconnues pour leur service.
Viennent ensuite Priscilla et Aquila. On en sait plus sur elles. Paul les rencontra à Corinthe lors de son deuxième voyage. Elles lui fournirent un hébergement et travaillèrent avec lui à la fabrication des tentes. Puis elles voyagèrent avec lui et l’assistèrent dans son ministère. On sait plus exactement qu’elles accompagnèrent Apollos et qu’une église se réunissait chez elles. 

La plupart du travail accompli au sein d’une église se fait  en coulisses.  Les dimanches, rien n’est dit  à propos des toilettes qui ont été nettoyées, des chaises qui ont été installées, des portes qui ont été ouvertes, du chauffage ou de l‘air conditionné qui a été mis en marche, sauf si une de ces choses n’est pas faite.  Ceux qui servent fidèlement en coulisses, le font par dévouement  et adoration envers Dieu. Ceux qui sont sur le devant de la scène savent bien que leur travail est facilité par le travail des autres. La fidélité de chacun au sein du ministère est nécessaire à l’accomplissement des différentes tâches.


Parmi les tâches que vous accomplissez au sein de l'église, lesquelles requièrent que vous soyez 
fidèle?

En quoi votre maturité spirituelle joue-t-elle un rôle par rapport aux responsabilités qui        peuvent vous être confiées au sein de l'église ?


Avez-vous déjà observé quelqu'un qui de par son dévouement à faire de petites choses, faisait une 
grande différence ? 
Être fidèle à Dieu au sein de sa communaut
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Si vous entendez quelqu'un parler d'infidélité, vous pensez automatiquement à l'infidélité au sein d'un couple. La fidélité au sein d'un mariage est quelque chose d'extrêmement important, mais être fidèle s'applique à tous les domaines de la vie

Dans Jacques 1:17, Dieu est décrit comme le «  Père des lumières, en qui il n’y a ni changement, ni ombre due à des variations. » Dieu est fidèle à sa parole, à Ses promesses, à Ses lois et à Sa création- en particulier aux hommes. Il nous aime et nous est fidèle, en toutes circonstances. 
Selon Éphésiens 5:1, nous devons suivre (imiter) Dieu. Les instructions de Paul aux chrétiens étaient d'être comme Dieu, fidèles en toutes choses. 
Servir votre communauté vous permet de montrer l'amour de Jésus, même quand vous ne pouvez pas en parler. Vous pouvez montrer l'exemple auprès des non-croyants qui vous entourent. 
Comment connaîtront-ils Dieu et Son amour si vous ne les servez pas et que vous ne travaillez pas avec eux ? 

Les chrétiens doivent faire l'effort de s'impliquer dans les associations scolaires, que ce soit en étant bénévoles, ou en assistant à des événements sportifs (même si votre enfant ne fait pas partie de l'équipe).

 Les associations citoyennes ont besoin de la présence des chrétiens. Les chrétiens ont à cœur le bien de la communauté, et nous pouvons trouver des causes et des actions communes dans de nombreuses associations.

 En rencontrant des gens, vous aurez l'occasion de tisser des liens, vous verrez que ces gens vivent des vies difficiles. Cela comporte des risques, mais si vous regardez l'exemple de Jésus et des premiers disciples, vous verrez que les risques sont inévitables. Certaines personnes ne vous apprécieront pas. Mais on ne peut pas permettre que la sagesse du Christ soit absente de l'espace public.  

On vous posera peut-être des questions auxquelles vous n'aurez pas de réponses. Ne donnez pas d'explications vagues. Vous n'êtes pas obligée d'être experte en tout.  Dîtes-leur «Je ne sais pas, mais je vais me renseigner». Faites des recherches, parlez à votre pasteur, on trouve de bonnes réponses aux questions difficiles. Gardez à l'esprit que pour la grande majorité des problèmes que les gens rencontrent, nous avons «La Réponse»- Jésus-Christ. Tout ne se résoudra pas en une minute, le Salut est instantané mais être disciple, c'est le travail de toute une vie.

Les chrétiens sont appelés à être le sel de la terre (Matthieu 5:13). Les Écritures ne détaillent pas ce que cela implique mais on sait que le sel conserve, purifie, et ajoute de la saveur. Les Écritures nous mettent aussi en garde en nous disant que le sel doit maintenir sa fonction. Lorsque vous êtes au service de la communauté, il est impératif que vous soyez fidèle dans tout ce que vous faites. Vous devez être consciente de ce que vous dîtes, de la manière dont vous agissez et de la façon dont vous représentez Christ aux yeux des autres. Un mauvais exemple est pire que pas d'exemple du tout. 
Les chrétiens sont aussi la lumière du monde (Matthieu 5:14-16). Afin de remplir ce rôle, votre lumière doit être visible. Vous ne pouvez pas vous cacher dans le bâtiment de votre église, ou chez vous, et faire connaître la lumière de Jésus au reste du monde. « C’est ainsi que votre lumière doit briller devant tous les hommes, pour qu’ils voient le bien que vous faites et qu’ils en attribuent la gloire à votre Père céleste. » (Matthieu 5:16). Trouver un chandelier et faites briller votre lumière !

Quelles sont les associations citoyennes locales dans lesquelles vous pourriez vous investir ? Parlez-en avec les autres femmes de votre église.

Quelles sites pourriez-vous consulter pour vous aider à répondre aux questions difficiles ?   (Pour les sites en anglais, il y a par exemple : www.icr.org; www.answersingenesis.com; www.carm.org; www.seanmcdowell.org; www.rzim.org; www. truelife.org; ou envoyez un émail (en anglais) à: hardquestions@randallhouse.com)
Être fidèle à Dieu dans le monde
Les occasions de s'impliquer autrement que localement sont parfois limitées. Il existe des projets internationaux que vous pouvez soutenir à distance, c'est certain. Il y a des missionnaires qui ont assurément besoin de soutien financier et par la prière. Et vous pourriez même avoir l'occasion de leur rendre visite. Mais comment étendre votre fidélité au monde entier ?
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Avez-vous pensé à internet ? La technologie nous donne la possibilité d'être en contact avec le monde entier. Vous pouvez recevoir des nouvelles de missionnaires via les réseaux sociaux. De nombreux missionnaires ont des groupes Facebook sur lesquels ils partagent leurs demandes de prières, leurs besoins et donnent de leurs nouvelles. Selon l'endroit où les missionnaires se trouvent, certains de ces groupes peuvent être secrets. 
Vous pouvez aussi communiquer par e-mail. Envoyez un mot d'encouragement. Un message court suffira. Ne transférez pas d'infos et ne les incluez pas dans des listes d'envois. Soyez conscientes qu'à cause d'une data limitée certains envois internationaux ne peuvent être réalisés. Sachez aussi que dans certains pays, le gouvernement contrôle tout, y compris les e-mails.

Faites le point avec les missionnaires et voyez quel est le meilleur moyen de communiquer avec eux. Vous pouvez aussi vous renseigner auprès de la mission qui les envoie : IM,Inc. (iminc.org) ou Missions Nord Américaines (fwbnam.com).

Les échanges sur les réseaux sociaux ne doivent pas être limités à ceux avec les missionnaires. Vous pouvez devenir amie avec des chrétiens et même des non-croyants, dans le monde entier. Vous pourriez aider quelqu'un à pratiquer son français. Vous pouvez participer à des forums ou partager des idées sur Pinterest.  A travers ces réseaux, vous pouvez développer des amitiés autour d'intérêts communs et espérons-le, partager ainsi votre foi. Gardez toujours à l'esprit qu'il est important que vous soyez aimable et gentille. Soyez prudente, ne donnez aucune information personnelle. 
Vous pourriez aussi avoir l'occasion de vous impliquer dans des projets missionnaires à court-terme. Vous pouvez mettre à profit vos compétences, et cela peut être gratifiant pour vous. Renseignez-vous :The Hanna Project (www.HannaProject.com) et ELIC (www.ELIC.org) sont de bons  exemples de projets missionnaires.

« Opération Le Noël des enfants », un projet missionnaire du Samaritan's Purse (« La Bourse du Samaritain ») donne des cadeaux et une bible aux enfants dans le besoin. Dans certains pays, vous pouvez organiser une collecte, devenir bénévoles dans un des centres de collecte ou aider dans un centre de distribution régional. (www.samaritanspurse.org/operation-christmas-child). 
       Women Nationally Active For Christ (www. WNAC.org/ Femmes Actives Pour Le Christ) offre aussi des opportunités de servir. Vous pourriez organiser une collecte de meubles et autres fournitures d'intérieur pour les familles missionnaires. Vous pouvez aussi faire un don à différents fonds d'aide aux études, qui donnent à de jeunes femmes la possibilité d'étudier. 
Shine ! (Brille!), un autre ministère de WNAC propose l'accès à des blogs, des conférences et d'autres moyens de se documenter, aux adolescentes, à leurs mères et aux responsables de jeunes dans les églises. 
Que pouvez-vous faire qui soit en dehors de votre zone de confort, mais malgré tout faisable, avec l'aide de Dieu ?

Quels autres projets missionnaires pouvez-vous partager avec votre groupe ?

             En quoi votre vie a-t-elle déjà été impactée par l'aide de quelqu'un ?

Conclusion
Dans une parabole sur la fidélité (Luc 12), Jésus fait référence au fait que celui qui a beaucoup reçu doit être généreux à son tour. Nous avons toutes été incroyablement bénies. Nous avons la chance et le devoir de faire ce que nous pouvons pour partager l'évangile.
Jésus a dit à ses disciples de lever les yeux afin de voir que les champs étaient prêts pour la moisson. En gros, cela veut dire que la moisson se déroule maintenant, là où vous êtes. Inutile de vous rendre ailleurs pour participer à la moisson.
Il faut juste que vous participiez. Où que vous soyez, sachez que la raison de votre présence ici, c'est d'être une représentante fidèle de Jésus-Christ.  Que ce soit en jouant un rôle qui vous mette sur le devant de la scène ou que vous travailliez en coulisses. Pour paraphraser ce que Jésus a dit : «Celle qui  est fidèle dans les petites choses, l'est aussi dans les grandes » (Luc 16:10)
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