La porte de mes lèvres

Lisez: Lamentations 3, Hébreux 10:23, Romains 8:31-39.
Deutéronome 7:9 nous dit “Sache donc que c'est l'Éternel, ton Dieu, qui est Dieu.  Ce Dieu fidèle garde son alliance et sa bonté jusqu'à la millième génération envers ceux qui l'aiment et qui respectent ses commandements.”  Dans l'Ancien Testament, la fidélité de Dieu s'observe dans l'alliance établie avec Son peuple. Cette fidélité n'est pas seulement un trait de sa personnalité, elle implique l'existence d'une relation. Être fidèle sous-entend que l'on est fidèle à quelqu'un. 
Dans cette étude, nous verrons comment cette fidélité doit se manifester dans nos paroles et nos mots. A qui êtes-vous fidèles à travers vos mots?

Lisez Galates 5:22-23, Jean 15:4-8, Matthieu 6:33, Exode 34:14
“Cette parole est certaine: Si nous sommes morts avec lui, nous vivrons aussi avec lui;  si nous persévérons, nous régnerons aussi avec lui; si nous le renions, lui aussi nous reniera; si nous sommes infidèles, il demeure fidèle, car il ne peut se renier lui-même. “ (2 Timothée 2:11-13)
Ce n'est pas facile d'être fidèle. Mais c'est normal! Nous sommes en conflit permanent avec notre nature humaine et pécheresse. Notre nature humaine fait que notre fidélité est ébranlée par nos sentiments et les circonstances dans lesquelles nous nous trouvons. C'est pourquoi ce verset dans 2 Timothée est comme une bouffée d'air frais à chaque fois que je le lis: “ Si nous sommes infidèles, Il demeure fidèle.” Il reste fidèle, même quand moi je ne le suis pas! La fidélité fait partie des caractéristiques de Dieu et dans ce passage, on voit qu'elle fait aussi partie du caractère de Jésus.
Regardons ce qui est dit à propos des fruits de l'Esprit, bien connus de tous. “ Mais le fruit de l’Esprit, c’est l’amour, la joie, la paix, la patience, la bonté, la bienveillance, la foi, la douceur, la maîtrise de soi...” (Galates 5-22:23). Certaines traductions anglaises traduisent “la patience” par le mot “fidélité” - un aspect du caractère de Dieu le Père, Jésus le fils, et un des fruits de l'Esprit Saint.
Considérer les  fruits de l'Esprit comme des traits de caractère à atteindre ne sert à rien. Si nous concentrons nos efforts à essayer d'être comme ça, nous allons échouer. Car ces fruits sont en fait le résultat d'une relation. Relisez Jean 15:4-8. Nous ne pouvons y arriver par nous-même de toute façon! Une branche seule ne peut pas donner de fruits... et vous non plus. Une autre bouffée d'air frais ! Nous ne pouvons produire les fruits de l'Esprit, y compris la fidélité, sans être rattachées au Christ.
Si nous nous intéressons à la fidélité dans cette étude, ce n'est pas en tant que tâche à accomplir ou règle à suivre. Mais en tant que pierre angulaire d'une relation dévouée. Être fidèle ne veut pas dire que nous devons suivre une liste de choses à faire et à ne pas faire. Il s'agit simplement de demeurer en Lui. Contrairement à nous, Il est constant. Lorsque que notre fidélité semble chanceler à cause des circonstances, nous pouvons nous en remettre à la constance de sa fidélité.
Vous est-il déjà arrivé de vous sentir moins fidèle? Peut-être dans des situations où vous vous êtes sentie abandonnée ou prise de court? Est-ce que votre fidélité a fini par être restaurée?
Quelles sont les autres personnes, les autres choses qui prennent de la place dans votre cœur? Est-ce que l'une d'entre elles se trouve en haut de la liste, à la place de Dieu? Soyez honnête avec vous-même et priez à ce sujet.
Lisez Colossiens 4:6

J'adore la polenta. Avec du beurre, pas trop ferme, et une pointe de sel. Si vous avez déjà (et accidentellement je l'espère !) mangé de la polenta sans sel, vous savez que ce plat délicieux peut vite devenir une espèce de purée insipide.

Le sel est un ingrédient important. Il permet d'assaisonner un plat en révélant ses arômes les plus fins. De même, Paul nous dit dans Colossiens 4:6, que les mots devraient être assaisonnés de sel. La polenta ne contient pas de sel, on doit l'ajouter. Assaisonner vos mots signifie que vous devez parler avec une intention particulière. 

Parler avec grâce ou assaisonner vos mots avec grâce, est une façon de renforcer votre fidélité envers Jésus, tant en continuant d’interagir avec le monde extérieur. La grâce est un filtre pour les mots qui sortent de votre bouche, et une lentille à travers laquelle observer les mots que vous entendez.

Pour pouvoir l'appliquer de façon pratique, on peut paraphraser le message de Colossiens 4:6 de la manière suivante : « Saisissez chaque occasion. Ayez des paroles gracieuses. Le but est de faire ressortir le meilleur des autres au sein d'une conversation, pas de les rabaisser, ni de les interrompre. »
1. Saisissez chaque occasion. Nous connaissons toutes l'enseignement de Jacques sur la parole. Nous savons que les mots sont un gouvernail et peuvent faire des étincelles. Les mots ne doivent pas être pris à la légère. A chaque fois que vous parlez, les mots que vous choisissez d'utiliser ont un impact.  Éphésiens 4:15-16 nous dit que c'est en exprimant la vérité dans l'amour « que le corps tire sa croissance ». Les mots de vérité nous amènent à grandir. Que vos mots, exprimés avec bonté et dans la vérité, soient pour vous l'occasion de grandir en fidélité.
2. Soyez gracieuses dans vos paroles. Être gracieuse demande de l'entraînement. Parfois nos mots semblent s'échapper de nos bouches avant que nous puissions les attraper. Lorsque nous demeurons en présence du Saint-Esprit et apprenons à voir les autres comme Jésus le fait, alors la grâce que nous ressentons pour eux grandira.
Soit dit en passant, parler avec grâce et bonté ne veut pas dire que tout devient fade et ennuyeux. Être gracieuse dans vos paroles, ne signifie pas que vous devez remplacer ce qui fait votre personnalité par des gentillesses dépourvues de sincérité. Dieu nous a créé avec de l'humour, de la personnalité, voire du charisme, et pour certains cela peut se transformer en sarcasmes et en remarques ironiques. C'est votre état d'esprit qui fera toute la différence.. Est-ce que votre sens de l'humour se manifeste parfois à travers des mots méchants et avec un manque de considération pour les autres?
Bien que je souhaite que ces points offre un aspect pratique sur ce que signifie parler avec des mots pleins de grâce, essayez de ne pas perdre de vue le cœur du sujet : la fidélité. La fidélité a plus d'importance que n'importe quelle liste de règles. Rappelez-vous : comme la branche qui ne peut donner de fruits à elle seule...vous ne le pouvez pas non plus. Les fruits de l'Esprit ne peuvent se manifester sans que l'on demeure en Christ, et il en va de même pour des paroles pleines de grâce. Apprendre à parler avec des mots remplis de grâce fait partie du travail qu'on doit investir dans notre relation avec Jésus pour qu'elle s'épanouisse– cela fait partie de notre relation vivante et dynamique avec Lui.

Les mots de vérité font grandir. Est-ce qu'en choisissant vos mots avec attention, vous avez déjà observé un mieux concernant certains aspects de votre vie ? Y a-t-il des domaines qui nécessiteraient que votre parole soit plus sincère et bienveillante ?
Avez-vous déjà été surprise par les mots qui sortaient de votre bouche ? Quels sont les domaines de votre vie où vous pourriez mettre plus d'attention au choix de vos mots ?
Lisez Ephésiens 4. 
« Éternel, conduis-moi, |toi qui es juste, |car j’ai des ennemis. Aplanis le sentier |que tu veux que j’emprunte. Dans leurs propos, |il n’y a aucune sincérité, et ils ne pensent qu’à détruire. Dès qu’ils se mettent à parler, on dirait un tombeau qui s’ouvre ; leur langue se fait enjôleuse. » (Psaume 5:8-9) 

Bien que le nombre de ses utilisateurs se comptent en milliard, Facebook n'est pas qu'une simple plate forme internet. C'est un élément qui fait pratiquement partie intégrante de nos vies et qui façonne notre rapport au monde.

En ce qui me concerne, et je ne suis pas la seule, Facebook fait partie de mon travail. Certaines entreprises et certaines marques délaissent leur propre site internet au profit d'une page Facebook bien alimentée. Au lieu d'être un réseau auquel nous nous connectons et nous déconnectons régulièrement, Facebook est en lien constant avec nos vies.

Cette vie parallèle, souvent appelée réalité virtuelle, contient les même pièges et les mêmes dangers que nous affrontons dans la vraie vie. Malheureusement, que ce soit sur Facebook ou un autre réseau, nous sommes moins sur nos gardes que dans la vraie vie. Parfois lorsque nous sommes connectées, nous oublions de nous arrêter et de réfléchir à ce que nous lisons.

Ce schéma que votre ami.e a partagé (« Le saviez-vous ? En moyenne, une tasse de thé contient 5 fois plus de caféine qu'une tasse de café ! »), ce n'est pas parce qu'il est bien fait que l'information qu'il contient est vraie. Ne partagez pas de posts ou d'infos sans vous assurez que les sources sont exactes. De plus, certains mensonges sont idiots mais d'autres sont plus insidieux.
Facebook croule sous les mensonges et fabrications  de toute pièce, ainsi que sous  les mauvaises intentions, exactement comme s'il s'agissait d'un regroupement de personnes dans la vraie vie. Ce problème ne vient pas de Facebook, mais des gens.

Êtes-vous déjà tombée sur un fil de commentaires qui semblait se transformer en un véritable puits d'incompréhension mutuelle, de méchanceté, voire de haine ? On dirait que les gens écrivent des commentaires qu'ils n'oseraient jamais faire tout haut. Nos paroles sont le reflet de nos cœurs, et il en va de même pour notre comportement sur les réseaux sociaux.

Relisez Éphésiens 4:31-32. Ces versets s'appliquent aussi aux réseaux sociaux ! Chaque interaction sur les réseaux sociaux est une opportunité d'utiliser des mots remplis de grâce, de s'encourager et d'être fidèle.

Récemment, je suis allée à New York pour mon travail. J'ai partagé sur Instagram une photo prise à High Line, un parc construit sur une ancienne voie ferrée. Pour ceux qui l'ignoraient, on aurait pu croire  que j'avais passé le week-end dans les parcs new-yorkais, au milieu des feuilles mortes. En réalité, j'ai passé deux journées de 13 heures dans le sous-sol d'un centre des congrès. Le dernier jour de la conférence, j'ai pris une courte pause de 20 minutes avec une collègue, c'est tout ! J'ai passé en tout et pour tout 20 minutes dans ce parc. Cette anecdote n'a pas pour but de vous montrer comment animer vos comptes sur les réseaux sociaux, mais plutôt de vous rappeler qu'un post n'est pas censé représenter l'ensemble de notre vie.

La photo de famille que votre ami.e a partagé ne raconte peut-être pas l'année qu'ils ont passé à travailler et économiser pour s'offrir cette journée à la plage. Ne vous méprenez pas sur ce que je veux dire. Partager une photo de famille n'est pas une mauvaise chose, et personne n'est obligé de poster des choses personnelles non plus. Les gens sont plus ou moins à l'aise avec l'idée de partager des choses personnelles, que ce soit sur internet ou en personne. Que vos ami.es Facebook  partagent beaucoup de choses en ligne ou pas, ce n'est qu'une sélection des meilleurs moments. Ce n'est pas représentatif de l'intégralité de leurs vies.
Qu'il s'agisse des informations qu'on lit, ou des photos que nous partageons, soyons fidèles quand nous sommes sur les réseaux sociaux. Rappelons-nous que ces posts ne sont pas censés raconter l'ensemble de nos expériences. Partageons des posts avec joie et intelligence. Lisons et répondons aux commentaires avec tact et grâce, ou abstenons-nous tout simplement.                                           

    Ne soyons pas les proies des mensonges et des fausses informations qui circulent sur internet. Faisons appel à notre bon sens lorsque nous lisons et partageons des informations. Restons aussi fidèles dans la vraie vie, en ne laissant pas LA photo parfaite prise pour Instagram, gâcher de précieux moments avec nos familles et nos amis. Soyons fidèles dans la vraie vie et sur les réseaux.

Vous est-il déjà arrivé de croire quelque chose (de bon ou mauvais) posté sur Facebook, sans vérifier que l'information était vraie ?

Quelle est l'image que vous donnez de vous même sur les réseaux sociaux ? Comment restez-vous fidèles à travers les mots et les images que vous postez ?

Être fidèle à la vérité n'est pas à sens unique. Êtes-vous fidèle dans ce que vous postez ? Êtes-vous fidèles dans ce que vous lisez 

En fin de compte, ce qu'englobe la notion de fidélité est bien plus vaste que nos conversations et nos échanges quotidiens. C' est un sujet qui dépasse largement ce que nous lisons ou postons sur les réseaux sociaux. Mais ces petites choses du quotidien peuvent être utiles pour mettre en lumière et faire le point sur notre état intérieur. Souvenez-vous : de même qu'une branche ne peut donner de fruits à elle seule...vous ne le pouvez pas non plus.
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« Nos mots peuvent sauver ou briser des vies. Nos mots peuvent briser des cœurs ou les aider à  guérir. Nos mots peuvent écrire la vie ou même la mort. » 
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